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ПРОТОКОЛ 
відвідування відкритого заняття 

 
Викладач к. психол. н., доцент кафедри Сиско Наталія Миколаївна  
Кафедра психології та соціальної роботи  
Інститут Хмельницький інститут соціальних технологій  
Форма навчання денна, спеціальність 053 „Психологія”,  

Курс 2, 3 , група ПЛ-20-1-hm, ПЛ-21-1-hm  
Навчальна дисципліна Основи психотерапії  
Вид заняття лекція  
Тема заняття Когнітивно-поведінковий напрямок в психотерапії  
Дата 12.10.2022 Початок заняття 10.00 Аудиторія 45, програма Zoom 

 

 

Короткий аналіз відкритого заняття 
Лекцію проведено згідно розробленим планом, складеному відповідно до 
програми і календарно-тематичного плану предмету. Під час лекції викладач 
уміло поєднала наукову та практичну складову, що створило умови для 
взаємодії викладача і студентів. Завдяки реалізація проблемного та 
діалогічного підходів під час висвітлення теми лекції, було розкрито основні 
аспекти щодо когнітивно-поведінковового напрямку в психотерапії. 
Заняття проведено на високому науково-методичному рівні із застосуванням 
сучасної мультимедійної установки. Лектор вільно володіє навчальним 
матеріалом та методикою його викладання. Застосовані методичні прийоми 
розповіді, показу, характеристики, пояснення, коментування, зберегли стійку 
увагу студентів на протязі всього заняття.               
На завершення заняття викладач пояснила домашнє завдання та методику 
роботи з ним,     включаючи посилання на теоретичний матеріал.  
Застосовані методичні прийоми розповіді, показу, характеристики, пояснення, 

коментування, зберегли стійку увагу студентів на протязі всього заняття.



  

Висновки 
1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття: 

Викладач володіє високим теоретичним та методичним рівнем проведення 
практичних занять. Мету заняття досягнуто, воно відповідає вимогам, що 
висуваються Законом України «Про вищу освіту»  

 

2. Рівень   проведення   заняття:   «високий», «достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити) 

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 
наукового спиратися на останні наукові дослідження з предмету  
методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 
Moodle та до науково-дослідної роботи  
організаційного застосовувати на заняттях технологію змішаного навчання  

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1. Заступник директора з 
освітньої діяльності    Н. І. Луцкевич 
 

2. Завідувач кафедри психології та  
соціальної роботи                          С.М.Кондратюк 

 

3.Доцент кафедри психології та 
соціальної роботи                                    Н. О. Островська 

 

4.Доцент кафедри психології та 
соціальної роботи    О. В. Польовик 

 

Думка викладача: 
З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся  
 

З відгуком ознайомлений: «12» жовтня 2022 року 
 
 

підпис 

 
Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри психології та 

соціальної роботи Протокол №2 від «13» жовтня 2022 р. 

 
 

Завідувач кафедри 
психології та соціальної роботи С. М. Кондратюк 


